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Pozvánka do Zlínského kraje

Zlínský kraj – turistický region Východní Morava
Východní Morava je regionem s nezaměnitelným kouzlem rozmanitosti. 

Tento atribut bude zřetelně viditelný také v prezentaci, kterou pro veletrh 

Regiontour 2015 Zlínský kraj připravil. Na stánku č. 101 v pavilonu P 

vás osloví pestrost lidových tradic, historické památky, čistá příroda, kva-

litní turistická infrastruktura a jedinečná gastronomie. Získáte zde nejen 

řadu informací o možnostech strávení dovolené v našem pohostinném 

kraji, ale každý den můžete poznat jednu z mnoha podob, které Zlínský 

kraj charakterizují.  Ve čtvrtek se podíváte do historické Kroměříže a jejího 

zámku a zahrad. Do míst, v nichž mimo jiné pod vedením Miloše Formana 

vznikal oskarový fi lm AMADEUS. V pátek si užijete výlet do historie a tradic 

Valašska, poznáte jeho řemeslné tradice a chutě společně s Valašským mu-

zeem v přírodě. V sobotu se můžete setkat s „fi lmovým princem“ Janem 

Čenským a populární herečkou Danou Morávkovou, kteří jsou hlavními 

tvářemi Zlín Film Festivalu, nejstaršího evropského festivalu fi lmů pro 

děti a mládež. Ten se již po pětapadesáté bude konat na přelomu květ-

na a června 2015 ve Zlíně. V neděli pak pestrost nabídky regionu dotvoří 

ojedinělá KOVOZOO s expozicí zvířat, na která si můžete bez obav sáhnout. 

Denně tak můžete poznávat krásy Východní Moravy, ochutnávat její 

chutě a vůně.



Pozvánka do Jihomoravského kraje

Zažijte jižní Moravu
Že láska k jižní Moravě prochází  žaludkem vám potvrdí každý, kdo 

někdy prožil uvolněný večer ve vinném sklepě s vínem, klobáskami, 

uzeným masem a zabíjačkovými dobrotami. Navíc se tu setkává ně-

kolik folklorních oblastí, namátkou Podhorácko, Slovácko, Brněnsko 

a Podluží, vesměs s bohatou škálou lidových tradic a folklorních akcí. 

Nechte se proto pozvat na hody a vinobraní, na svatomartinské víno 

s pečenou husou, na pravou slováckou zabíjačku – „bourání“ prasete 

do Bukovan na Kyjovsku nebo do strážnického skanzenu. V Ivančicích 

můžete ochutnat rozmanité úpravy chřestu, na Znojemsku zase slavné 

nakládané okurky a adventní cukroví s líbezným názvem Boží milosti 

nebo křehké svatební koláčky. 

Na osobitých rysech zdejší kuchyně se podílí především úrodnost kraje 

s dostatkem obilí, brambor, ovoce a také vína. Ke klasické kuchyni pat-

řila poctivá zelňačka, jako tradiční jídlo všedního dne můžete vyzkoušet 

šumajstr s domácími škvarky nebo moravského vrabce se zelím. Chuťo-

vé buňky zde můžete zavlažit na celé řadě koštů vín a pálenek místních 

výrobců, které podobně jako cimbálové muziky, výborní zpěváci a ta-

nečníci dotváří osobitý kolorit zdejšího kraje.

Na veletrhu Regiontour 2015 vás přivítáme na stánku č. 050 v pavilonu P.



Pozvánka do Moravskoslezkého kraje

Poznávejte Moravskoslezský kraj s chutí
Srdečně Vás zveme do expozice Moravskoslezského kraje, ve které 

Vám představíme aktuální nabídku služeb našich 6 turistických oblastí 

a další zajímavosti například ze světa gastronomie a sportu.

V souvislosti s nadcházející mezinárodní akcí Mistrovství světa IIHF 

v ledním hokeji 2015 v Ostravě Vám představíme informace o koná-

ní této významné sportovní akce, jejímž pořadatelským regionem je 

Moravskoslezský kraj. Budete se moci vyfotit s ofi ciálními maskoty, 

známými králíky z klobouku Bobem a Bobkem.

Moravskoslezský kraj Vám nabídne novou publikaci „Gastronomie a folklor 

Moravy a Slezska“, která byla vytvořena v rámci úspěšné spolupráce Mo-

ravskoslezského, Jihomoravského, Olomouckého a Zlínského kraje. Pub-

likace obsahuje regionální recepty a vybrané gastronomické a folklorní 

akce těchto krajů, na kterých si můžete zpříjemnit svůj volný čas.

Mimo to jsme pro Vás i v letošním roce připravili kuchařku krajových 

receptů z projektu „Jak šmakuje Moravskoslezsko“.

Těšíme se na Vás v termínu 15.–18. 1. 2015 na brněnském výstavišti 

v pavilonu P na stánku č. 107.

Více informací najdete na www.msregion.cz.



Olomoucký kraj – návrat k tradicím 
Jeseníky a Střední Morava jsou turistické regiony Olomouckého kraje, 

se kterými se můžete seznámit v pavilonu P ve stánku č. 105. Jese-

níky vás přilákají především svou panenskou přírodou a horským teré-

nem, zatímco Střední Morava svými hanáckými tradicemi a kulturními 

památkami.

Letošní expozice zaměřená především na tradiční řemesla, hudbu, 

a gastronomii vás vtáhne do historie tohoto kraje. Přijďte si zkusit rý-

žování zlata, ochutnat Olomoucké tvarůžky či Originální Lipnické pivo.

Chybět nebudou ani soutěže a živá hudba. Pro vyznavače turistiky, cyklotu-

ristiky a milovníky památek a přírody máme připravenou bohatou nabídku 

propagačních materiálů celého kraje, které budou zdarma k dispozici.

Ve stánku Olomouckého kraje se na vás těšíme. Přijďte zažít tuto har-

monii kultury a přírody, od které nebudete chtít odejít.

Při vaší návštěvě Olomouckého kraje použijte slevovou kartu „Olomouc 
region Card“, se kterou můžete navštívit zdarma 78 nejzajímavějších 

míst (hrady, zámky, muzea, zoo a další) a dále vám umožnuje čerpat 

atraktivní slevy na 101 místech. www.olomoucregioncard.cz

Další nabídky a informace najdete na www.ok-tourism.cz.

Pozvánka do Olomouckého kraje



Srdečně vás zveme 

na tiskovou konferenci 

konanou při příležitosti 

veletrhu Regiontour 2015.

Konference se koná 15. 1. 2015 

ve 14.00 v pavilonu P,  

v sále P1.

REGIONTOUR 2015
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